

# “不靠谱地图”制成明信片 数千南大学生排长队购买

收藏一份回忆，献出一片爱心，卖明信片的钱全都捐给山区小朋友



快报9月3日报道



买明信片的队伍一直排到校门口 南大学生 胡小梅 摄

## 4000套明信片 给南大学生留个纪念

9月3日，快报报道了《南大周边不靠谱手绘地图》背后的一段温暖回忆，许多人称赞地图有爱的同时，也被这段温馨的校园爱情感动。昨天，照着“不靠谱手绘地图”制作的明信片，在南京大学鼓楼及仙林校区同时发售，数千名南大学生排队抢购，2000多套在一小时内售罄。而这2000多元的善款，也将捐献给山区的小朋友。

□实习生 邓婷尹  
见习记者 曾偲

钱一套，只是制作费用。”

据田同学介绍，这次一共印制了4000套明信片，原计划在鼓楼和仙林校区现场发售1200套，同时也开通了网上购买途径，方便不在南京的校友购买。

## 队伍排到校门口 半个多小时售完1400套

“喷泉那排了快四十分钟的队，凉飕飕滴，每人限购五份——手绘南大鼓楼校区地图明信片，赶快吃碗热米线……”一位抢购到明信片的南大同学，把她的人人网状态改成了这样，而微博上更是有不少人晒出了自己刚刚到手的手绘地图明信片。

昨天中午还不到12点，南大鼓楼校区的南园喷泉——手绘地图明信片发售点前就排起了长队，大家分三队排列，每一队的长龙都延伸至南大南园校门口，排在后面的同学时不时探出脑袋，有点着急又有点兴奋地等待着。

12点10分左右，这条“壮观”的队伍甚至快要堵住南园校门了，还有学生往后排，有人在队伍中戏称“这可要排到北园去了”。后来经过校园安保人员和现场明信片发售工作人员的疏导，队伍调整成沿喷泉向两边排列，这才算是解决了校门拥堵问题。

发售时间原定为12点到13点，可才到12点半左右，鼓楼校区的1200套就已经售完了，可不少同学还在排队等待，“是不是没有啦？”“版主再拿点过来！”“没有了吗？可网上的也卖完了呀。”

研一的王同学是在小百合上看到这个信息的，从12点开始一直排到12点半，刚好到她的时候明信片卖光了，只剩下几张不全的单张。“有多少给我多少啦，我都排队这么久啦！”王同学有些不甘心地说，“那要不我吃个饭过来，你们能不能再去拿几套，我们都是饿着肚子在这排队，就怕错过了买不到了。”

田同学后来又和志愿者回宿舍拿了200多套，10分钟后也被抢购一空。一位男生在拿到明信片之后高兴地说：“终于买到啦！听同学说他十一点半来排队时，他前面就有上百人了，我参加完宣讲会赶紧过来的。”这名身着正装的男生说，他今年大四，想留着这样的明信片来纪念自己的大学生活。

“能不能帮我买几套啊，我现在不在南京，赶回去早没有了吧。”“终于盼到这天了，可我偏偏出差了，哪位在鼓楼的亲们帮我买5套！”南大毕业生林同学在网上激动地发了好几条微博。

## 卖明信片的钱 全都捐给宁夏小朋友

“跟小百合站务组、旅游版块和作者三方都商量好了，他们都同意把这次发售明信片的现款都捐给宁夏隆德的小朋友！”南京大学研究生支教团的侯印国同学在得知这个好消息后激动地告诉记者，“我在微博上看到了明信片热卖的场景，就想能不能将这次活动化为一次爱心活动，没想到我们四方一致同意这样做。”

“我其实从一开始就想做义卖活动，只是当初没有找到合适的合作对象，侯同学给我打电话的时候，我就觉得这真是个缘分，这样做让这个明信片更有意义了。”张雯说，她一接到侯印国的电话就同意了，完全没半点迟疑。

“鼓楼和仙林校区总共卖了2600块钱，反正一起做爱心款，希望能帮助到支教活动，帮助到那边的小朋友们。”田同学在电话里也是难掩激动之情，“我们后面会视情况来决定加不加印、加印多少。”



终于买到了！见习记者 曾偲 摄

现代快报 现代红娘 商业消费

# 寻找你的 专属引路人

2011.11.11  
世纪光棍节

晒出你的脱离光棍宣言

2011.11.11.11.11 全城派发11111朵玫瑰

2011.11.11 时尚派对震撼全城



特别支持:

